

Тихоходская заводская

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б), КРАЙСПОЛКОМА и КРАЙСОВПРОСА 24 АВГУСТА 1931 ГОДА, № 187 (1869).

УЛУЧШИТЬ ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

Общественное питание растет бы...

не привлекло внимание широких...

Первое из того что мы сейчас дол...

У нас в крае охвачено общест...

Между кооперацией и хозяйст...

Второе, — нужно сделать делом...

Отдельные виды промышленности...

Постановление ЦК ВКП(б) от 19...

Третье, — взгляды немедленно за...

Хабаровский ЦРК из 43000 чело...

До сих пор мы заводим из Ленин...

Четвертое, — между хозяйствен...

За последний год, в связи с ог...

Для улучшения и развращения...

Пятое, — для улучшения общест...

Но нынешнее состояние общест...

Важнейшее из них — это развитие...

Этот декаданс начинается 25 ав...

РАЗВИТЬ ЛЕСОХИМИЧЕСКУЮ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ КРАЯ

Если лесохимическая промышленно...

порт, будет слишком дорого, уста...

Важнейшее из них — это развитие...

Острый дефицит в продуктах хи...

С развитием лесохимической про...

Декаданс должен стать отправн...

Потребности 1931 г. производим...

С лесохимическим делом обстоит...

Подосинный процесс весьма тру...

Очень большое значение имеют...

Эти примеры ясно показывают...

Поскольку процесс весьма тру...

ГОДОВОЙ ПЛАН ПУТИНЫ ВЫПОЛНЕН ТОЛЬКО НА 27 ПРОЦ.

ВЕСТИ ОЖЕСТОЧЕННУЮ БОРЬБУ С ДЕМОБИЛИЗАЦИОННЫМИ НАСТРОЕНИЯМИ ТАК РАБОТАТЬ НЕЛЬЗЯ КАК ВЫПОЛНЯЕТСЯ ПЛАН ПУТИНЫ В АВГУСТЕ

Table with 4 columns: Category, 1st quarter, 2nd quarter, 3rd quarter, 4th quarter. Rows include fish catch, fish processing, etc.

Table with 4 columns: Category, 1st quarter, 2nd quarter, 3rd quarter, 4th quarter. Rows include fish catch, fish processing, etc.

Общий вылов в четвертую парти...

Общие организации план п...

Table with 3 columns: Category, 1st quarter, 2nd quarter. Rows include fish catch, fish processing, etc.

БЬ-М ТРЕВОГУ — ГИБНЕТ ИВАСИ

ВЛАДИВОСТОК. 21 (наш корп.)...

Новый порядок отправки рыбопродукции

НИ ОДНОГО ЦЕНТНЕРА ХЛЕБА ЧАСТНИКУ!

НА БОРЬБУ ЗА ПЕРВЕНСТВО, ЗА БЫСТРУЮ УБОРКУ С МЕНЬШИМИ ПОТЕРЯМИ, ЗА ДОСРОЧНУЮ СДАЧУ УРОЖАЯ ГОСУДАРСТВУ

ХОД УБОРКИ ХЛЕБОВ

БЛАГОВЕШЕНСК. 23 (наш корп.)...

СЕМЬ КОМБАЙНОВ СТОЯТ. ПЕРЬКОВО. 22 (наш корп.)...

СВОБОДЕНСКИЙ РАЙОН. Колхоз «НОВЫЙ МИР»...

КАЛИНИНСКИЙ РАЙОН. Графский колхоз «КОЛОС»...

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАЙОН. В Кривославском колхозе «ИВВА»...

УБОРКА УРОЖАЯ ПРОИЗВОДИТ...

В ЗАКРОМ ПЯТИДЕКАТИ ПОСТУП...

СТРАНА МИЛЛИАРДЕРОВ ВО ВЛАСТИ НЕСЛЫХАННОГО КРИЗИСА

НЬЮ-ЙОРК. 19. Произудия же...

В Штатах Южная и Северная Д...

По данным банка «Найшювел...

Миллионы безработных в Бразилии

НЬЮ-ЙОРК. 19. Сообщают из...

Диктаторские полномочия для борьбы с революцией

МЫ ИДЕМ В КОЛХОЗ

РАПОРТ 70 БЕЛЫЧКО - СРЕД...

Вступая все в колхоз имеем 85...

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ РАЙОН. Бригада правильно расставила...

В Кривославском колхозе «ИВВА»...

Бригада правильно расставила...

СТРАНА МИЛЛИАРДЕРОВ ВО ВЛАСТИ НЕСЛЫХАННОГО КРИЗИСА

НЬЮ-ЙОРК. 19. Произудия же...

В Штатах Южная и Северная Д...

По данным банка «Найшювел...

Миллионы безработных в Бразилии

НЬЮ-ЙОРК. 19. Сообщают из...

Диктаторские полномочия для борьбы с революцией

НЬЮ-ЙОРК. 22. Сообщают из...

СОТНИ И ТЫСЯЧИ ЛЮДЕЙ НАУКИ И ТЕХНИКИ НУЖНЫ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ИНДУСТРИАЛЬНОГО ФОРПОСТА

«НАМ НУЖНО ТЕПЕРЬ ОБЕСПЕЧИТЬ СЕБЯ ВТРОЕ, ВПЯТЕРО БОЛЬШЕ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМИ И КОМАНДНЫМИ СИЛАМИ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ЕСЛИ МЫ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ХОТИМ ОСУЩЕСТВИТЬ ПРОГРАММУ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ СССР» (СТАЛИН).

СССР НА БЕРЕГАХ ТИХОГО ОКЕАНА

«НАМ НУЖНЫ ТАКИЕ КОМАНДНЫЕ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ СИЛЫ, КОТОРЫЕ СПОСОБНЫ ПОНЯТЬ ПОЛИТИКУ РАБОЧЕГО КЛАССА НАШЕЙ СТРАНЫ, СПОСОБНЫ УСВОИТЬ ЭТУ ПОЛИТИКУ И ГОТОВЫ ОСУЩЕСТВИТЬ ЕЕ НА СОВЕСТЬ» (СТАЛИН).

ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО И БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ УЧЕБЫ В ВУЗАХ И ВТУЗАХ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА УДАР ПО ПОДГОТОВКЕ ТЕХНИЧЕСКИХ КАДРОВ

ДВВИН НУЖНА СЕРЬЕЗНАЯ ПОМОЩЬ ВСЕХ КРАЕВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ВЛАДИВОСТОК. Новый прием в ДВВИН политехнический институт проводится в этом году в безобразных условиях, которые сам институт не в силах исправить. В прошлом году контингент нового приема в институт был определен в 240 человек. Сейчас он снижен до 105 человек. Институт вынужден в связи с этим, свернуть ряд своих отделений. По предложению каждого отделения при новом приеме должно иметь не менее 22 человек. Прежде институт имел 14 отделений, сейчас в нем осталось только пять. Организация вечернего политехнического института с приемом в 75 студентов, безусловно, не облегчит положение.

На средства, привлекаемые от государственной организации, открываются отделения, на которых будут заниматься четыре группы студентов с общим числом в сто человек. Эти специальности: разведка угля (на средства АСО), разведка угля и руда (на средства ДВ геологического и разведочного управления) и отделение на средства треста Цестметалл. Если эти отделения удастся организовать и хозрасчет даст для них необходимые средства, численность общего приема студентов в ДВВИН удастся увеличить до 280 человек.

Самым ярким, что бросается в глаза при анализе нового набора в институт, является отсутствие специалистов, наиболее необходимых для края. В первую очередь это касается угля и нефти. Оценки того, что разведочные специалисты не могут обслужить эксплуатационных нужд предприятий. На строительном факультете закрыты такие отделения, как авто-дорожное и гидротехническое, имеющие в условиях края исключительно важное значение.

Нужно подчеркнуть, что закрытие ряда отделений, особенно по топливу, произошло не по каким-либо принципиальным соображениям, а по экономическим мотивам бюрократического аппарата. Когда ДВВИН указывает ВСНХ РСФСР, в ведении которого он находится, на недостаточность закрытия отделений по угля и нефти, он получает ответ, что эти отрасли промышленности являются союзным делом. Фактически же подвешивая часть литературы остается в других городах края.

Учебный год начинается в очень тяжелых условиях. Нужно отметить, что ДВВИН не имеет ни одной лаборатории, чтобы устранить все трудности. С. Н.

ГОРНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ТРЕБУЕТ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ КАДРОВ

В развитии производственных сил Дальнего Востока металлы и ископаемое топливо занимают важнейшее место. Однако, быстрый рост горной промышленности края, наличие огромных неиспользуемых запасов полезных ископаемых, широкие возможности для развития экспорта и быстрого роста потребности в топливе и ископаемых на внутреннем рынке упираются в недостаток рабочей силы и острой дефицит инженеров-техников, кадров, которые могли бы справиться с этим делом и освоением этих богатств.

Потребность в кадрах основных горных предприятий ДВ края (Дальгостель, Дальгидрометалл, ДВГРГУ), становится очевидной при просмотре нижеследующей таблицы:

Горный вид, по классификации Геологов - развед.	1931	1932	1933
Всего	105	171	240
	107	184	165
	212	355	405

Сюда не вошла потребность в кадрах научно-исследовательских учреждений, учебных заведений и органов надзора. Несмотря на недостаточную еще степень изученности края, уже сейчас перспектива развития горной промышленности говорит за то, что потребность в горных инженерах и ва. предельная текущая потребность будет расти не менее значительными темпами. Массовые ДВВИН инженерно-техническими работниками за счет местных кадров Союза невозможны, эти районы не являются удовлетворительными в своем развитии потребности в кадрах.

ТИССХ В БОРЬБЕ ЗА КАДРЫ. ПРОДОЛЖАТЬ ОТРАСЛЕРИВАНИЕ ДАЛЬШЕ.

Успехи, достигнутые ТИССХом, однако, далеко еще не разрешают стоящих перед ним задач. ТИССХ должен стремиться к превращению себя в школу, предприятие. Это осуществится лишь тогда, когда вуз сумеет развернуть свою работу непосредственно в союзах или колхозах, когда основным контингентом студентов будут рабочие этого предприятия, а научные работники — руководители отраслей, цехов этого предприятия.

На основе специализации сельского хозяйства ДВВИН коллективом ТИССХ разработаны профили специализации по отраслям ТИССХ и отмечены точки (союзов) размещения узко-отраслевых сельскохозяйственных вузов по краю. В основном этот проект сводится к развертыванию трех узкоотраслевых вузов: 1) институт зерновых культур с отделениями: а) зерновых культур и б) механизации и элементов эсэпритации сельского хозяйства. Место строительства вуза — зерносовхоз на Амуре; 2) институт специальных культур с отделениями: а) рисоводства, б) масличных культур, в) промышленных культур (прядильные, сахаристые, табак) и г) льноводство; 3) институт зоотехнический, с отделениями: а) крупного рогатого скота (мясной и молочной), б) свиноводства, в) звероводства и оленеводства, г) пчеловодства, д) птицеводства, е) конюловодства и ж) ветеринарии. Место строительства — Владивостокский пригородный животноводческий совхоз. Все институты развернуть строительство в будущем году с расчетом, чтобы уже в 1933 году обеспечить развертывание учебы в совхозах.

Проект принят краевой краппланом и утвержден крайисполкомом. Землеустроительный факультет, согласно решению НКЗ и правления Госагестата, переводится в Омский землеустроительный институт. Где же находится ТИССХ? Где же должен находиться ТИССХ до отраслирования. Остаются в виду, что ТИССХ находится в настоящее время в очень плохой обстановке. Работу вуза, в частности, не позволяют вести Владивостокские вузы. Николай Сеусурский горсовет предлагает ТИССХу здание быв. реального училища (около 2000 кв. метров) при том условии, если ТИССХ или край дадут средства на постройку помещений для вузов. ТИССХ имеет в виду, что здание бывшего реального училища (700 учащихся) русской семинарии (700 учащихся) и рисового техникума (300 учащихся), которые сейчас занимают общеинститутские здания.

НАУЧНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ, ВУЗЫ И ТЕХНИКУМЫ КРАЯ ЖДУТ ОПЫТНЫХ РАБОТНИКОВ

ЭТУ ПРОБЛЕМУ КАДРОВ ДЛЯ КАДРОВ ДОЛЖЕН РАЗРЕШИТЬ В ОСНОВНОМ ВНОВЬ ОТКРЫВАЕМЫЙ ДВ УНИВЕРСИТЕТ. Наряду с крупными достижениями на хозяйственном фронте, ДВВИН имеет значительные успехи и по линии культурного строительства. За последние годы в крае выросло несколько вузов. Внесено одного ДВВИУ мы имеем сейчас 6, организованы: Коммуз и медицинский институт.

В текущем году предполагается расширить ДВ политехнический институт в 4 самостоятельных вуза и институт сов. хозяйства в два отраслевых вуза. Контрольные цифры на 1932 год предусматривают огромный план развития научно-исследовательской работы в крае. Однако, квалифицированными кадрами для проведения этой работы Дальний Восток далеко не обеспечен.

Остаток научно-технической работы до самого последнего времени находилась зачастую в разрозненных руках. Научно-исследовательские институты ДВ до самого последнего времени не были центром, который сосредоточил бы вокруг себя научные исследования, не были бы опорными пунктами для развития науки и техники в интересах социалистической реконструкции в соответствующих отраслях народного хозяйства.

Остаток научно-технической работы до самого последнего времени находилась зачастую в разрозненных руках. Научно-исследовательские институты ДВ до самого последнего времени не были центром, который сосредоточил бы вокруг себя научные исследования, не были бы опорными пунктами для развития науки и техники в интересах социалистической реконструкции в соответствующих отраслях народного хозяйства.

Создание вузов и техникумов должно идти параллельно с развитием промышленности. Нужно широко продумать такое неслучайное отношение к актуальнейшим задачам развития высшего образования на одном из крупнейших участков социалистического строительства, каковым является Дальневосточный край. Необходимо немедленно, не позднее 1 января развернуть горный факультет в горный институт, подчинив его ВСНХ СССР и значительно расширив контингент приема в новый вуз. В. Пак.

ШКОЛАМ КРАЯ — ПЕДАГОГОВ

УСТРАНИТЬ ОППОРТУНИСТИЧЕСКИЙ САМОТЕК В ПОДГОТОВКЕ ПЕДАГОГОВ.

Дальний Восток посылает в педагогические институты в ДВВИН в педагогических работников. К началу учебного года уже открыты по мере подготовки для педагогической школы и свыше 500 педагогов для педагогической школы. Имеется же в крае педагогические учебные заведения могут удовлетворить эту потребность лишь на 10 проц. Серьезные затруднения испытывает край со стороны кадетского состава педагогических кадров. Отсюда совершенно очевидно, что подготовка педагогов и борьба за качество их должна стать основной задачей в деле подготовки к новому учебному году. Особенно остро стоит вопрос об обеспечении педагогов учебными пособиями. В связи с этим необходимо сделать все возможное, чтобы обеспечить педагогов учебными пособиями. Необходимо сделать все возможное, чтобы обеспечить педагогов учебными пособиями.

В ОКРУЖЕНИИ КАЗЕННОГО БЕЗРАЗЛИЧИЯ

В настоящее время медицинский институт временно размещен в здании бывшей Ленинской школы. Однако, ремонт этого здания, сроки которого истекают еще в начале учебного года, до сих пор не закончен. Две школы не имеют необходимых помещений. Строительством на постройку анатомического корпуса. Строительством были переданы ассигнованные центром средства в размере 40000 рублей, однако, поступила своевременно не была. В этом году после длительной работы, выделенная РКП и крайисполкомом, договор был переведен, но к строительству до сих пор не приступлено, не выделены даже подготовительные работы. Строительству в том же направлении работной ни строительством, необходимым для начала работ. Недавно, сумев ли даже Строительству обладать стоимостью этих материалов, если они и будут выделены, так как деньги, предназначенные на строительство анатомического корпуса, частично истрачены на другие нужды. В новых ассигновках центр (Центробанк) отменяет, пока не будут освоены ранее ассигнованные суммы. Создается затруднительный круг, которого можно избежать только с помощью вмешательства крайних организаций.

ПОМОЩЬ СТРОИТЕХНИКУМУ

Строительный техникум был организован в Хабаровске в 1930 году. Первый год работы техникума прошел в весьма тяжелых условиях. Студенческое общежитие по размерам, ни по санитарно-гигиеническим требованиям не соответствовало своему названию. Еще в прошлом году администрация техникума, студенчество и ряд комиссий настаивали перед Дальстроем, союзом строителей и ДКСНХ об отводе для техникума более подходящего помещения, однако, со стороны заинтересованных организаций техникуму в этом направлении никакой помощи до сих пор не имеет. Крайкомунотдел и горкомхоз, например, очень заинтересованы в том, чтобы иметь свой учебный коммунальный хозяйств, однако, когда техникум попросил крайкомхоз, студенческое общежитие по размерам, ни по санитарно-гигиеническим требованиям не соответствовало своему названию.

ПРОМПЕРЕСЕЛЕНИЕ В ДВ ЗА КАДРЫ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ РАБОЧИХ

Фактические размеры переселения на Дальний Восток в первом полугодии текущего года почти в два раза выше таких же результатов предыдущего года. В крае прибыло 45318 чел., в том числе 41334 чел. по промышленно-промысловому переселению и по заводу строительных рабочих. Однако, необходимо отметить, что планы переселения в значительной степени нами еще не выполнены. Поддержание потока переселенцев в крае должно быть доведенным до 147 чел. на месте работы. В настоящее время переселенцев в крае насчитывается 136000 чел., из них 86000 чел. — по линии промышленности и 84 тыс. человек по промышленной линии. Переселенческое управление совершенно не учитывает плана крайгостельтруда по заводу сезонной рабочей силы свыше 53000 чел. Оно обещает этот недостаток довольно оригинальным способом. Переселенцев в крае насчитывается 136000 чел., из них 86000 чел. — по линии промышленности и 84 тыс. человек по промышленной линии. Переселенческое управление совершенно не учитывает плана крайгостельтруда по заводу сезонной рабочей силы свыше 53000 чел. Оно обещает этот недостаток довольно оригинальным способом.

ПО СССР

ВЕЛИЧАШИИ З МИРЕ КОМБИНАТ БУДЕТ ПОСТРОЕН НА УРАЛЕ

МОСКВА, 22. Сельмашстрой за окончил проектировку Уральского электромеханического комбината, мощность которого рассчитана на ежегодный выпуск продукции стоимостью в 2,1 миллиарда рублей.

В грандиозной лаборатории будет занято около двух тысяч инженеров. В предприятии комбината будет занято 104 тысячи человек.

СОВНАРКОМ ПОСТАНОВИЛ ВВЕСТИ ВСЕОБЩЕЕ ОБУЧЕНИЕ ВЗРОСЛЫХ.

МОСКВА, 22. Совнарком РСФСР постановил для завершения в кратчайший срок полной ликвидации неграмотности среди трудящихся ввести всеобщее обучение неграмотных в возрасте от 16 до 50 лет.

В Московской, Ленинградской, Ивановской, Промышленной и Уральской областях, Нижне-Волжском и Северокавказском краях полная ликвидация неграмотности должна быть завершена в течение 1931 года.

«МАЛЫГИН» ВЕРНУЛСЯ В АРХАНГЕЛЬСК.

Архангельск, 21. Вернулся из полярного рейса ледокол «Малыгин».

«Малыгин» посетил промышленные станционные безлюдья губа, где находится администрация — земский строительный отдел Новой Земли.

СМЕРЧ В СЕВАСТОПОЛЕ.

СЕВАСТОПОЛЬ, 22. На морском побережье Севастополя прошел с юга на север смерч градиальных смерчей.

МОТОРЫ — ПОГРАНИЧНЫМ ЧАСТЯМ

Биро-Биджан включился в кампанию Автодора

В КАМПАНИИ ПО МОТОРИЗАЦИИ пограничных включился Биро-Биджанский район Явской области.

КОЛХОЗНИКИ КОЛХОЗА «ИЧЕДА» в работе по моторизации. Помощество на совместном собрании обсудил обращение Автодора и собрал 94 руб. на полугодовую кампанию.

БИРО-БИДЖАНСКИЙ ЗЕРНОСОВОХОЗ методом индивидуальной подписки собрал на моторизацию 700 руб.

ПОГРАНИЧНИКИ Н.СКОП ЗАСТАВЫ развлекли большую работу среди местного населения по сбору средств на моторизацию пограничных.

КОЛХОЗ «ТРЕВОГА» в ответ заинтересован установил контрольную цифру по сбору средств на моторизацию — 600 рублей.

В АМУРБИРСКОМ ЖИВОТНОВОДСТВЕ пограничники были разобщены значительные моторизации пограничных.

В.Е. ВИНОВЫХ

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО В УРОВЕНЬ С ТЕМПАМИ ПЯТИЛЕТКИ! ОТ ЦИРКУЛЯРНОГО — К КОНКРЕТНОМУ РУКОВОДСТВУ

Этот вопрос, став четким и твердым поставленным нашей партией перед всеми хозяйственно — производственными организациями Союза, мы не все еще вынесли себе отклик в добрых хозяйственных руководителях.

В.Е. ВИНОВЫХ

ЧИТАЙТЕ «ПРАВДУ»

О ЧЕМ ПИШЕТ «ПРАВДА». В номере от 20 августа помещено постановление ЦК партии «О мерах улучшения общественного питания».

В.Е. ВИНОВЫХ

БАБЫ РЯЗАНСКИЕ. Участь. Несарская, Пужан, Бобалия и друг. Сверх программы: ДВ журнал Союзиста.

БИЛЛИ ПОСЫЛЬНЫЙ. 1) Билли посыльный в 2 част. 2) 365 дней в 2 част.

ЛЕОН КУТЮРЬЕ. Начал сеансы в 6—8, 8 и 9—10.

КНИГУ К ОСЕННЕЙ УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ ОГИЗ. Хабаровское отделение Книгоцентра.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ РЫБНЫЙ ТЕХНИКУМ СОЮЗРЫБЫ. организует 2-годовые и 8-ми месячные подготовительные курсы для рабочих рыбаков.

ХАБАРОВСКИЙ ТЕХНИКУМ СВЯЗИ. продолжает прием студентов на отделения: 1) телеграфное, 2) тел фоновое и 3) радио.

С 1-го сентября выходит массовый двухнедельный журнал по вопросам международной политики и экономики О МЕЖДУНАРОДНОМ ФРОНТЕ.

В.Е. ВИНОВЫХ. Дальневосточный техникум связи.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ НА 1-й КУРС В ГОРОДСКОМ ТЕХНИКУМЕ ДАЛЬГОЛЬЕ.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ Ц.Р.К. 25 августа в 7 час. вечера, в правлении ЦРК, комната № 4 назначены совещание работников городской парторганизации.

РАБОТНИК ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ОБЪЯВЛЯЕТ. что начал занятия для 2-х 3-х и 4-х дневных и вечерних курсов.

Согласно постановлению президиума ВСНХ СССР от 7 июля с. г. за № 473, принятому в соответствии с решением президиума ЦК и коллегия НК РК СССР от 22 апреля с. г. за № 32, Дальневосточное районное геолого-разведочное управление (ДВРГУ) реорганизуется с 1 сентября 1931 года.

Управление Амурского речного транспорта пригласляет 2-х экономистов для временной работы по экономическому обследованию района р. Шилки и т. д.

Предлагается лесопотребителям подать в Дальлеспром заявки на лесоматериалы на 1931 год.

ХАБАРОВСКИЙ ТЕХНИКУМ ФИЗИКУЛЬТУРЫ. ВВЕЩАЕТ, что срок приема студентов на 1-го сентября, а начало занятий перенесено на 15 сентября.

ПРОДАЮТСЯ: платино, сталь, ступа и др. домашние вещи.

СПЕШНО ПРОДАЮТСЯ: бифет, шафры, па вы и др. вещи, ул. Шорова, 14 Михайлова.